M nansen

AC14KW
CONECTOR UNICO

ESTACION DE CARGA PARA VEHICULOS
ELECTRICOS



M nansen

Prefacio

Gracias por elegir nuestro cargador. Nuestra empresa se centra en la cargando
campo de nuevo energia eléctrico vehiculos y es comprometido a Proporcionar clientes
con excelente cargando equipo y completo cargando operacion soluciones. El cargadores
para eléctrico vehiculos Desarrollado y producido de forma independiente por nuestra
empresa tiene completo Serie de productos, funciones avanzadas, rendimiento estable,
amplia aplicacién. rango y fuerte practicabilidad, y tener a bien reputacién en el industria.

Este manual de usuario presenta los principales parametros, instalacién y uso,
Diagnostico de fallas y asuntos relacionados que requieren atencion de los cargadores de
CA. En fin de garantizar la correcta instalacién y uso de este producto y brindar total Para
disfrutar de un rendimiento superior, lea atentamente este manual del usuario y seguir él
antes instalacién, operacion y mantenimiento.

Por favor toma bien cuidado de este usuario manual para referencia en cualquier tiempo.

La empresa se reserva el derecho de mejorar continuamente los productos. y
actualizar los contenidos de este manual de usuario sin previo aviso.

Seguridad precauciones

(1) No coloque materiales inflamables, explosivos o combustibles,
productos quimicos,inflamable vapor y otro peligroso bienes cerca
el cargador;

(2) Mantenga el cabezal de la pistola de carga limpio y seco. Si esta
sucio, limpielo. con un pafio limpio y seco. Esta prohibido tocar el
ndcleo de la pistola de carga. con tu manos cuando esta cargado.

(3) Esta estrictamente prohibido utilizar el cargador cuando la pistola
de carga o El cable de carga esta defectuoso, agrietado,
desgastado, roto y el cable de carga cable es expuesto. Si
encontrd, por favor contacto el después de las ventas servicio
personal del fabricante a tiempo;

(4) No desmonte, repare ni modifique el cargador. Si lo necesitas
repararlo o modificarlo, comuniquese con el personal de servicio
posventa de el fabricante. Una operacion incorrecta puede causar
dafios al equipo, agua fuga y electricidad fuga.



M nansen

(5) Si hay alguna anormalidad durante el uso, puede presionar el
boton de emergencia Boton de parada inmediatamente y reinicie
el botén usted mismo. Solo después consultante a profesional o
comprobacién por a profesional poder ti reinicialo.

(6) En caso de lluvia y trueno, por favor cargar con cuidado;

(7) Los nifios no deben acercarse ni utilizar el cargador durante la
carga, para evitar evitar _ lesion.

(8) Durante el proceso de carga, el vehiculo tiene prohibido circular
y puede Soélo se cargara cuando esté parado. Por favor apague
el motor antes cargando el hibrido tranvia.

Instalacidon Instrucciones

1 Introduccién de Cargador

Este cargador es un cargador AC para vehiculos eléctricos de forma independiente.
Desarrollado por nuestra empresa. Se utilizan junto con el eléctrico. Cargador a bordo de
vehiculos para proporcionar carga lenta a vehiculos eléctricos. El eléctrico disefio adopta
automotor microcontrolador como el controlprocesador y esta equipado con dispositivos
de alta calidad como larga duracion, Pantalla tactil multifuncional, lector de tarjetas de alta
sensibilidad y integrado. interruptor mecanico de parada de emergencia e interfaz de
comunicacion Ethernet es reservado para clientes a elegir. El estructural disefio Satisface
el requisitos de fuego prevencion, robo prevencion, lluvia prevencion, terremoto
prevencion, etc. El en general disposicion es razonable y el la apariencia es suave y
hermosa. Asegurese de que los clientes utilicen este producto. convenientemente y sin
peligro, y proporcionar seguro y confiable C.A. fuerza suministrarpara a bordo cargador.

1.1 Principal caracteristicas

1. El disefio esta de acuerdo con los estandares de vehiculos
estadounidenses ySatisface el requisitos de carga de varios

Vehiculos americanos.

2, alto sensibilidad tarjeta lector

3. Incorporado emergencia detener mecanico cambiar



M nansen

4. Con Ethernet comunicacion supervision modo, €l es

conveniente aobtener la operacion datos de el actual

cargador.

5, perfecto sistema proteccion funcién, seguro y confiable.

6. Facil instalacion, operacion y mantenimiento

2 Principales caracteristicas

Caracteristica

Descripcidn

Voltaje de entrada

208Vac +- 10% - bifasico y 240Vac

+-10% monofasico

Produccién

de 7kW a 14kwW

Corriente de salida

30A-80A

Conector Conector tipo 1 SAE J 1772, 6m
HMI Pantalla tactil de 4,3”
Proteccion NEMA 4 o IP65

Comunicacioén

Wi-Fi, 4G, Ethernet

RFID

Soporte para tarjetas RFID ISO/IEC
14443

Corriente de fuga

Disyuntor de fuga tipo B — 20mA

Proteccién contra

sobretensiones

SPD separado

Metro

Medidor MID independiente, con
precision de +- 1%

Gestion de carga

Gestion de carga para regular la
potencia cuando se trabaja con mas
cargadores via OCPP

Estandares aplicables

e UL 2231-1|UL 2231-2
e UL2594 | UL 916 |
« INTE/IEC 61851

Protocolo

OCPP 1.6

3




M nansen

3Cable Seleccion y Instalacion Esquematico

Diagrama
L Entrante Cable
Modelo Especificaciones L
(Proporcion6 por
Clientes)
50 A; Sencillo - fase
AC-S50-U1T1 soltero 3*16
pistola; Muro
colgante;
Semental
(opcional)
50A+50 A;
AC-S50- Monofasico doble 3*25
U2T1T1 pistola; Muro colgante;
Semental (opcional)
80A,; Soltero- fase
AC-S80-U1T1 solteropistola; Muro 3*25
colgante; Semental
(opcional)
80A+80 A; Monofasico
AC-S80- doble pistola; Muro 3*35
U2T1T1 colgante;Stud
(opcional)
3.1 Columna Instalacién Método

1. base de columna, basada en la base, orificio M10,

profundidad del orificio de 80 mm,y entonces instalar Expansion

M8*80 tornillo.




M nansen

N

AN

2. Lugar el base cubrir hacia base de el columna.

)

%
| P

3. Instalacion de caparazon lamina: Instalar el abajo lamina

con M5*12combinacion triple tornillos.



M nansen

4. Instalar el producto en el columna: arreglar él con M6*12

tripletornillos combinados. (Dos lados de el columna)

5. Instale el soporte de la pistola: use tornillos de combinacién

triple M5*12 para fijarel arma poseedor. (Lado de columna)



M nansen

Instalacion terminado; todo es sujeto a el real producto.

3.2 Montado en la pared Instalacién Método
1. Instalacion de la placa de pared: Se perforan orificios M10 en
la pared con una profundidad de 80mm, y el muro lamina es fijado

con M8*80 expansiéntornillos.

2. Instale la placa de la carcasa en la parte posterior del

cargador: use M5*12 triple combinacion tornillos para arreglar él.
7



M nansen

3. Arreglar el cargador en el muro: usar M6*12 triple
combinacién tornillosa arreglar el muro lamina y el caparazon
lamina.

Instalacion terminado; todo es sujeto a el real producto.



nansen

U

4 Entrante Alambrado

- S & e 1 WL 2
A 52 b 151
% % 134 | 13-5 m L3-6
g = T = S
s =] ,TM ©o124 m L1 125 ' 12-6
m - = Nl - Sig g .
7 % - ! \ N - .
¥ - © Ll el b LI-5 ' LI-6
Lﬁ H\% MH P & ___: ) 3~
—lA__. e
b - — ol v
ey e & m 3 N [ R Ll
m N-1 el A N-2 __T
= 47 sl Bl ]
S & iy o L 13-2 m L3-3
) " 2] -
= d = m 1= < i
12-1 122 123
™ . . N =]
A | =
Li-1 o S L1-2 L1-3
o8 e @ &— G _u_ w_ B o 4

W] feof Juo] [sle

GUN2

GUNI1

(] izl fis] s Ieefce]




M nansen

Entrante alambrado: A circuito interruptor automatico debera ser instalado en el
frente fin.Los cables trifasicos del equipo se conectaran a la barra de cobre. segin
L1/L2/L3/N marcado por la barra de cobre y el cable de tierra deberéa ser conectado al
PE etiqueta. Como se muestra en el cifra

7 » * 3

Todo es sujeto a el real producto.

sParametro Configuracion

5.1 Administrador configuracién de parametros

Después arrancando, el sistema automéaticamente entra el cargando pagina, como
mostrado en Cifra 5.1.

10



M nansen

Charging INFO.

Nomer

\ 10:03:27

Tips

NSRRI Car not connected

Power 0.0
Quantity - 0.00 |
0.0

(¥ 0.0

Consumption INFO,

Gun 1 stop Gun 2 stop

2 By Card |2 By Code

1 By CardIl By Code

Cifra 5.1 Cargando Pagina

Charging INFO.

Nomer

\ 10:03:27

Tips
Status

Car not connected

Power 0.0
Quantity - 0.00 |
0.0

(0 0.0

Consuaption INFO,

Gun 1 stop Gun 2 stop

2 By Card |2 By Code

1 By CardIl By Code

Cifra 5.2 Consumo Pagina
Haga clic en el icono de Informacion de consumo en la interfaz de visualizacién
principala ingresar el consumo pagina, como mostrado en cifra 5.2, y hacer clic el Icono
de configuracién de parametros para abrir la interfaz de entrada de contrasefia, como se
muestra en cifra 5.3. Ingresar el contrasefia 888888, y hacer clic DE ACUERDO a ingresar

el parametro configuracion interfaz, como se muestra en figura 5.4.

11



M nansen

10:05:43 Consumption INFO.

Card number

End reason

Quantity

Cost

i
]
Time E
:
i
]

Charging INFO. | Setting

Cifra 5.3 Contrasefia Aporte Interfaz

En la interfaz de configuracion de parametros en la Figura 5.4, puede configurar
deslizar o no deslizar el dedo en la columna [deslizar] segin sea necesario; Columna
[Corriente de carga] establece la corriente maxima de salida 50A y 80A ; del equipo;
Selecciona el tipo de fondo en la columna [Seleccion de fondo] (si el fondo no esta
conectado, no esta configurado en segundo plano); Si hay antecedentes, usted necesidad

para ingresar el correspondiente IP DIRECCION y puerto nimero.

Setting |Time Advanced |Appointment chargd Home

Key Settings_ Switch Check
Background setting Card

(8]
-
EIR EO EO O (-

Cifra 5.4 Parametro Configuracion Interfaz

12



M nansen

Si necesitas cambiar El parametro configuracion contrasefia, puede hacer clic
[Contrasefia Configuracion] a ingresar el contrasefia configuracion interfaz; Hacer clic
[Tiempo Ajustes] a modificar el tocar pantalla sistema tiempo; Después configuracion,
hacer clic [Atras]para volver a la pagina principal. Luego haga clic en el botén [Informacién

de carga] para ingresar el cargando interfaz.

5.2 Usuarios Cargar

Insertar el cargando pistola enchufar en el lado del vehiculo enchufe.

Modo sin deslizamiento de tarjeta: puedes comenzar a cargar cuando insertas el
Pistola, y la maquina de carga se detendra automaticamente cuando esté llena o haga clic
en [Finalizar Cargando] a detener cargando.

Deslizamiento cuidadoso y sin modo de fondo: después de insertar la pistola, el La
voz transmitira: "Por favor, pase la tarjeta”, y después de pasar la tarjeta,le pedird que
comience a cargar cuando pase la tarjeta con éxito, como mostrado en Cifra 5.5. Cuando
él es lleno, el cargando maquina voluntad detener automaticamente o hacer clic en el
boton [Finalizar carga] para detener la carga, yel mensaje mostrara "Finalizar carga”, es
decir, la carga proceso voluntad ser terminado una vez.

Deslizar con cuidado y con fondo modo: después insertando el pistola,
transmisién de voz: "Elija el modo de carga", y puede elegir dos Modos de carga: deslizar
la tarjeta o escanear el cédigo. Después de hacer clic en botén correspondiente, se le
pedird que comience a cargar después de deslizar la tarjeta 0 escaneando el cédigo
exitosamente, como se muestra en la Figura 5.5. El cargador automaticamente se detiene
o se detiene cargando después haciendo clic el [Fin Cargando] llave, y el factura es

automaticamente establecido en el fondo.

13



M nansen

10:03:27 Charging INFO.

Tips Nomer
Status
Pover BN
Quantity | 0.00

(! 0.0 0.0

Consumption INFO,

Después de cargar, saque la pistola, cuelgue el cable de la pistola e inserte el

Car not connected

Gun 1 stop Gun 2 stop

2 By Card |2 By Code

1 By Cardll By Code

Cifra 5.5 Tarjeta deslizando puesta en marcha interfaz

cabeza de la pistola de nuevo en la base de la pistola para evitar que la cabeza de la

pistola entre en la agua cuando él lluvias.

5.3 Histérico Registros Consulta

Hacer clic el [Historia] icono en el consumo péagina a controlar el detalles de carga
y los motivos del cierre, como se muestra en la Figura 5.6. La fecha de consulta
predeterminada es la hora del dia. Si necesita consultar el registros de carga distintos de
hoy, debe establecer la fecha de consulta y hacer clic Actualizar. Si hay mas de 10
registros de carga en un dia, haga clic en Actualizar de nuevo, y la pantalla la informacién

sera ser renovado de nuevo.

14



M nansen

Record 10:09:19 Refresh |Reason Home

Number Start End Energy Cost On/off reason Account
0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
0. 00 0, 00 0. 00 ). 00
0. 00 0. 00 0. 00 N. 00
0. 00 0. 00 0. 00 .00
0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
0. 00 0. 00 0. 00 .00
0. 00 0. 00 0, 00 0. 00
0. 00 el 0. 00 .00

0. 00 0. 00 0. 00 ). 00

0
0
0
0
0
0
0
0
0

Cifra 5.6 Historia Interfaz

6 Apéndice

6.1 Precauciones de uso: siga estrictamente los parametros de disefio. y usar
condiciones durante usar, y hacer no superar el limite en esteespecificacién, De
lo contrario, el equipo puede resultar dafiado;

> Después el cargador es instalado, si él es encontré eso all4 es No
Voltaje producciéno cargando cuando se enciende por primera vez,
verifique si el cableado es correcto;

> La capacidad del equipo a prueba de agua y polvo es limitada.
Durante Uso, se debe prestar atencion a antiestatico, a prueba de
humedad e impermeable,etc. Si el equipo tiene estado inundado,
deberia ser interrumpido inmediatamente.

> El equipo tiene funcién antirrobo, pero es necesario activar el
blogueo antirrobo. proporcion6 por el usuario;

> El equipo necesidades a ser deslizado cuando él es comenzd. Si el
tarjeta espérdida accidental, comuniquese con el servicio posventa

a tiempo para evitar conmovedor el normal usar.
15



M nansen

> Esta estrictamente prohibido enchufar y desenchufar la pistola
de carga con electricidad. durante la carga, para evitar dafios

irreversibles al cargador y al auto.

Otros: Si el producto tamafio y parametros son cambid, el el dltimoinformacion de

nuestro la empresa debera prevalecer sin noticia anterior.

16



